
 

Μεσογείων 119, 101 92 Αθήνα  
Τηλ: 210-69.74.732, 210-69.74.738 • Fax: 210-69.69.607 
E-Mail: press1@ypan.gr 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ
 & ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

 
∆ελτίο Τύπου 

Αθήνα, 16 Απριλίου 2008  
 

Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας, απηύθυνε σύντοµο χαιρετισµό στην 
ηµερίδα µε θέµα «Ανακύκλωση/Αξιοποίηση Πλαστικών στην Ελλάδα» που 
διοργάνωσε η Γενική Γραµµατεία Βιοµηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης: 
 
 «Είναι χαρά µου που είµαι κοντά σας σήµερα. Η παρουσία µου ακριβώς θέλει να 
τονίσει το µεγάλο ενδιαφέρον της Κυβέρνησης αλλά και του συγκεκριµένου 
Υπουργείου στο θέµα του περιβάλλοντος.  
Το ποια είναι η σωστή κατεύθυνση το ξέρουµε όλοι, ελάχιστοι όµως την 
ακολουθούµε. Πολύς λόγος γίνεται τα τελευταία  λίγα χρόνια για την προστασία 
του περιβάλλοντος παντού, αλλά και στον τόπο µας. Πολύς λόγος γίνεται και πολύ 
λίγα έργα γίνονται διότι, πρώτα από όλα, εµείς δεν είµαστε διατεθειµένοι να 
αλλάξουµε τις κακές συνήθειές µας, ώστε να προστατέψουµε το περιβάλλον.  
Συνηθίζω πάντα να λέω ότι αυτό το περιβάλλον, στο οποίο σήµερα, ζούµε, δεν 
είναι δικό µας. ∆ε µας ανήκει. Το δανειστήκαµε από τα παιδιά µας και τα εγγόνια 
µας και οφείλουµε να το περιποιηθούµε, να το φροντίσουµε, να το παραδώσουµε 
σε αυτούς που θα τους ανήκει στο µέλλον.  
Οφείλουµε, λοιπόν, να δώσουµε µεγαλύτερη προσοχή στο τι µπορούµε να 
κάνουµε ο καθένας για το περιβάλλον και την ανακύκλωση. Να µπορούµε να 
δικαιολογήσουµε αυτή την ευαισθησία. Αυτά είναι θέµατα παιδείας και, βεβαίως, 
χρειάζεται να απευθυνθούµε στα σχολεία, ξεκινώντας ακόµη από το νηπιαγωγείο. 
Η απόλυτα λογική σκέψη είναι να ανακυκλώνουµε πλαστικά, χαρτόνια, αλουµίνια, 
χαρτιά κ.α. Αυτό σηµαίνει οικονοµία. Αυτό σηµαίνει µικρότερη επιβάρυνση του 
περιβάλλοντος. Σηµαίνει, αν θέλετε, και ικανοποίηση ότι κάνουµε το σωστό.  
Γι’ αυτό λοιπόν συγχαίρω για τη σηµερινή πρωτοβουλία τη Γενική Γραµµατεία 
Βιοµηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης. Περιµένω τις δικές σας εισηγήσεις και τις 
χρήσιµες, γόνιµες προτάσεις, ώστε να µπορέσουµε να τις αξιοποιήσουµε και να 
επενδύσουµε πάνω σε αυτές. Πολιτεία και πολίτες χρειάζεται να δουλέψουµε µαζί 
προς τη σωστή κατεύθυνση.» 
 


